MOTOBOMBAS




MOTOBOMBAS MB50C

N°| CODIGO DESCRIPCION CANTIDAD
1 P5002101 Cuerpo bomba 1
P5002102 Soporte bomba 1
3 P5002103 Codo de impulsién rosca GRANDE 1
P5002103P Codo de impulsién rosca GAS — 2" ") 1
4 P5002104 Valvula de aspiracion rosca GRANDE 1
P5002104P Valvula de aspiracion rosca GAS — 2”0 1
5 P5002105 Tuerca rosca GRANDE ©) 2
C045 Tuerca rosca fina GAS — 2" () 2
6 P5002106 Turbina 1
7 P5002107 Difusor 1
8 P5002108 Racor manguera 2
9 P5002302 Racor filtro 1
10 P5002303 Filtro 1
11 P5002304 Tapon 2
12 P5002401 Valvula 1
13 P5002402 Junta 1
14 P5002403 Junta 2
15 P5002404 Junta térica 218 x 3,55 1
16 P5002405 Junta térica 49 x 5,3 1
17 P5002406 Junta tapon 2
18 P5002407 Junta 4
19 P5002500 Sello mecanico 1
20 P5002600 Abrazadera 3
22 LMBO06 Tuerca M6 4
23 LSB06025 Tornillo M6 x 25 4
24 LSB06025 Tornillo M6 x 25 3
25 LSB06025 Tornillo M6 x 25 4
26 LSB06025 Tornillo M6 x 25 4
27 LSB06030 Tornillo M6 x 30 4
28 LMEO6 Tuerca M6 3
29 LZA06050 Esparrago 2
30 LZA06060 Esparrago 1
200992 Chasis 1

(*) Lo normal es servir la ROSCA fina GAS 2”, cuando se agote, si el cliente desea
alguna de las piezas, codo de impulsién y/o valvula de aspiracion, habra que
servirle el componente ROSCA GRANDE conjuntamente con la tuerca P5002105.



	MB50C_Parte2.pdf
	MB50C_Parte1



